

АКЦИЯ «Новогодний подарок»



С 22 по 29 ДЕКАБРЯ НАЧАЛО В 11.00 И 14.00

НОВОГОДНЯЯ СУМАТОХА У ПРАЗДНИЧНОЙ ЕЛКИ
С ИГРАМИ, ХОРОВОДАМИ, ШУТКАМИ, ПЕСНЯМИ И ТАНЦАМИ!
А ЗАТЕМ...

СКАЗКА ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ ВЕРИТ В СКАЗКИ

ТОГДА ВЫ ТОЧНО НАШ ЗРИТЕЛЬ!
ВАМ ПРОСТО НЕОБХОДИМО ПРИЙТИ НА НАШЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
И ВМЕСТЕ С АКТРИСАМИ С ДЕТСКОЙ ФИЛАРМОНИИ
ОТПРАВИТЬСЯ В СКАЗКУ!

СКАЗКА СУЩЕСТВУЕТ!

В ЭТОМ УВЕРЕНЫ: ТЕАТР ТАНЦА «ДЕЧУ», ЭСТРАДНАЯ СТУДИЯ «ФЕВРИЯ»,
ЦИРК «Ап!», ТВОРЧЕСКАЯ СТУДИЯ «ТЕАТР+»

0+

- Новый год - это праздник, который дети связывают с подарками и исполнением желаний. Испытать радость от новогоднего чуда мечтает каждый ребёнок.
- В преддверии Новогодних праздников прошла акция
- «Новогодний подарок» . 10 билетов на новогоднее представление «Сказка для тех, кто не верит в сказки» приобрёл и подарил детям Петренко Михаил Сергеевич, которое прошло в Амурской областной филармонии.
- Спасибо огромное всем неравнодушным и щедрым людям. Ваша помощь детям бесценна! Спасибо вам огромное.

